
 

 

 

Zagreb, 22. travnja 2020. 

Republika Hrvatska 
Ministarstvo unutarnjih poslova 

Stožer civilne zaštite  
n.r. gospodina, Davora Božinovića 

 

Predmet: Prijedlog za izmjenu mjere u djelatnosti trgovine 

-dostavlja se 

 

Poštovani gospodine Božinović, 

obraćamo Vam se ispred radnika u djelatnosti trgovine i to onih, koji u doba krize izazvane korona virusom 

rade, kao i onih kojima su trgovine zatvorene i kojima je Država osigurala naknadu plaće za ožujak, travanj 

i svibanj 2020. godine. 

1. Radnici koji rade u trgovinama otvorenim za  građane, ističu, da bi trgovine trebale početi raditi u dvije 

smjene, jer su već preumorni od ovakvog dugog rada od po 9, 10 ili 11 sati dnevno. Kupci su se navikli na 

socijalnu distancu u trgovini, a trgovci su sve organizirali u skladu s preporukama i uputama Stožera. 

Građani  bi mogli u duljem vremenu obaviti nabavku, radnici bi bili zadovoljniji, a i poslodavci bi bilježili 

veće promete i bolje poslovne rezultate. 

Vjerujemo da ćete razmotriti mogućnost  rada od 7 do 21 sat, od ponedjeljka do subote, bez rada 

blagdanom i nedjeljom. Na taj način bi se mogle organizirati dvije uobičajene  smjene, bez socijalnog 

kontakta između smjena, a  radnici bi mogli uskladiti poslovne i privatne živote, posebno oni koji imaju 

djecu u školi, ili vrtićke dobi.  

2. Radnici koji trenutno ne rade, jer njihove trgovine ne mogu biti otvorene po  odluci Stožera (trgovine 

namještajem, bijelom tehnikom, odjećom, obućom… Pevec, Borovo, Bauhaus, Emmezeta i sl.) voljeli bi 

raditi i zaraditi svoju plaću, jer smatraju da njihove trgovine imaju sve uvjete, kako bi  mogli poštivati 

zaštitne mjere koje je propisao stožer, u cilju zaštite zdravlja radnika i kupaca u prodajnom prostoru.  

U ovom trenutku imamo situaciju da u jednom hipermarketu ili supermarketu  možete kupiti perilicu 

rublja, dio sobnog namještaja, vrtni namještaj i sl.  a specijalizirana trgovina te robe, površinom veća  je  

zatvorena.  

Smatramo da bi  organizacija trgovine na predloženi način,  omogućila oživljavanje  trgovine što bi dovelo 

do  povećanja prometa, a to znači zadržavanje radnih mjesta i zaposlenosti, uz zadržavanje i strogu 

kontrolu svih mjera zaštite zdravlja  sudionika u lancu trgovine.  

S poštovanjem, 

Predsjednica                                                                                  Predsjednik 

Sindikata trgovine Hrvatske                                                        Saveza samostalnih sindikata Hrvatske  

Zlatica Štulić, v.r.                                                                           Mladen Novosel, v.r. 


